В нашем детском саду есть уникальная возможность занятий лепкой из глины.

В студии имеются различные инструменты: стеки, фактурные листы, формочки для вырезания глины.





Так же в нашем распоряжении находится современная муфельная печь «Агни».

Дети занимаются в мини группах не более 3-х человек. В программе лепка овощей, фруктов, посуды, героев любимых сказок, украшения.

В конце учебного года, мастерская представляет коллективный проект.



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №472» г. Челябинска.

Гончарная мастерская «Глинка» Для детей 6 -7 лет



Подготовила: Шурпа Ольга Юрьевна

В процессе работы с глиной дети узнают разные способы лепки, развивают эстетическое восприятие мира, развивают творческую фантазию, ассоциативное мышление и любознательность, наблюдательность.





Глина — удивительный природный материал, теплый, нежный и подательный, который может превратиться во что угодно, в любимого героя сказок или даже посуду. Это как раз тот материал с которым дети могут легко справиться. Она лучше пластилина потому что гораздо мягче и из нее получается реальная вещь, которую можно взять в руки и которой можно играть.



Работа с глиной благотворно действует на нервную систему, расслабляет, снимает нервное напряжение, активно развивается мелкая моторика.



